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La portavoz de Ciudadanos (Cs) Nuevo Baztán, Ángela Ortiz, ha exigido la celebración de “un pleno extraordinario para depurar responsabilidades”, tras las declaraciones realizadas por la alcaldesa del municipio que aseguró en pleno haber inflado la cifra de daños provocados por la gota fría para obtener más ayudas.

“Confiamos plenamente en que la justicia actuará en este caso, pero las responsabilidades políticas dependen del pleno”, ha defendido la portavoz de Cs, haciendo un llamamiento para que el resto de los partidos apoyen la propuesta, y “no se pongan de perfil para tapar las miserias de la Señora Pacheco”, recordando que “ante estas posibles irregularidades los únicos perjudicados son los vecinos de Nuevo Baztán”.

En esta línea, Ortiz ha instado al PSOE a que sea ‘coherente’ y a “tomar las medidas que sean necesarias para apartar a la alcaldesa de su cargo”, recordando a su vez que Ciudadanos también ha solicitado la creación de una Comisión de Investigación para el mismo fin, una iniciativa para la que ha solicitado su apoyo al resto de la corporación.

“Ciudadanos será implacable a la hora de exigir transparencia y toda la documentación relativa al caso”, una información que, una vez valorada, ha adelantado la portavoz de Cs “transmitiremos a los vecinos, y si es necesario, pondremos en manos de la fiscalía”.

La petición de Pleno Extraordinario, presentada en registro por los portavoces de los tres partidos, resume con claridad todo lo ocurrido en el Pleno del pasado 13 de diciembre. Así la moción explica que la convocatoria se produce menos de 24 horas antes de su celebración, y con dos concejales fuera del municipio.

Ya en el Pleno, la alcaldesa informaba de que habían sido "muy honrados" y que les correspondía "cuatro veces menos que a Villar del Olmo", "donde gobierna el PP". A preguntas de la portavoz de Cs sobre los daños sufridos durante la gota fría, la alcaldesa suelta, literalmente, "en petit comité, lo que hemos hecho ha sido inflar un poco" los daños sufridos por la localidad.

Tras ser advertida por Ángela Ortiz de que "inflar es defraudar", la alcaldesa retiraba la palabra, pero no daba explicaciones técnicas sobre por qué se había incrementado el coste con respecto a lo inicialmente peritado. La moción conjunta continúa poniendo el dedo en la llaga sobre las repercusiones de las palabras de la alcaldesa: "El vídeo tuvo una repercusión mediática que hará que, posiblemente, llegue a la fiscalía. Esto puede suponer que seamos rigurosamente inspeccionados ante un posible delito de fraude, y que nuestros vecinos vean retrasadas las ayudas, o incluso, que no lleguen".

Tras el resumen de lo ocurrido, los concejales de la oposición, que suman la cuarta parte de los miembros del Pleno, pedían la celebración de un Pleno Extraordinario con cuatro puntos en el Orden del Día: análisis técnico de los daños sufridos por la gota fría, análisis técnico sobre el informe enviado a la Comunidad y al Gobierno, estudio y debate de los informes de las zonas dañadas, y petición de una Comisión de Investigación que analice las "posibles responsabilidades políticas, técnicas y económicas" de las actuaciones realizadas.
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